

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



## UNIVERSAL TECHNOLOGIES HOLDINGS LIMITED

### 環球實業科技控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：1026)

#### 內幕消息

本公佈乃由環球實業科技控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第13.09(2)條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下的內幕消息條文(根據上市規則的定義)而刊發。

本集團擁有49%股權的附屬公司清遠市供水拓展有限責任公司(「供水拓展公司」)，接獲一封日期為二零二零年三月三日由清遠市水利局(「水利局」)發出的停止通知(「停止通知」)。根據停止通知，水利局轉達清遠市人民政府(「清遠市政府」)的決定，由二零二零年三月四日起，供水拓展公司旗下七星崗水廠停止取水，同時全面啟用另一間政府指定的水廠(「政府指定水廠」)取水。根據停止通知所述，清遠市政府的決定乃為著更好適應城市發展需要，提升市區供水安全保障水平。

本集團的自來水供應業務共分三個細分版塊，分別為：(a)由供水拓展公司經營的七星崗水廠業務，即受上述停止通知影響的業務；(b)由供水拓展公司經營的清遠市供水管網及其他相關業務，包括城市供水到戶銷售、水管維修保養及水錶維修和更換(「管網和銷售業務」)；及(c)由東莞市新弘晟企業管理有限公司(本集團另外一間擁有49%股權的附屬公司)擁有51%股權的附屬公司清遠市清新區太和供水有限公司(「太和公司」)經營的太和水廠業務，及經營清新區管網和銷售業務。供水拓展公司經營的供水管網遍佈覆蓋清遠市區。在二零一八年，本集團的總供水量約為1.34億立方米，當中七星崗水廠和太和水廠分別約佔58%和42%。

正如本公司的二零一八年年報所載，截至二零一八年十二月三十一日為止的年度，本集團自來水供應業務的可報告分部收入約為269,761,000港元，約佔本集團整體營業收入(約為271,909,000港元)的99.21%，可報告分部盈利(未扣除折舊、攤銷成本、財務費用、稅務支出及其他支出)則約為68,162,000港元。正如本公司的二零一九年中期報告所載，截至二零一九年六月三十日為止的六個月，本集團自來水供應業務的可報告分部收入約為115,729,000港元，約佔本集團整體營業收入(約為116,722,000港元)的99.15%，可報告分部盈利(未扣除折舊、攤銷成本、財務費用、稅務支出及其他支出)則約為12,103,000港元。根據本公司對停止通知的理解，儘管政府決定七星崗水廠停止取水，預期供水拓展公司需要向政府指定水廠和太和和太和水廠購買自來水，經本集團的自有供水管網繼續向本集團用戶提供管網和銷售業務。因此，本公司預期停止通知應對本集團營業收入不會造成即時重大不利影響。然而，假如政府指定水廠向供水拓展公司收取的自來水買入價高於原來七星崗水廠的生產成本，本公司預期改用政府指定水廠水源可能導致供水拓展公司利潤下降，惟其實際影響尚有待供水拓展公司和政府指定水廠就供水價格的磋商結果。

正如本公司的二零一八年年報所載，截至二零一八年十二月三十一日，本集團自來水供應業務的可報告分部資產(「供水業務資產」)約為1,118,265,000港元，約佔本集團總資產(約為1,380,346,000港元)的81.01%。隨著本公司於二零一九年上半年完成供股和配售淨集資額767,990,000港元，供水業務資產約佔本集團截至二零一九年六月三十日總資產(約為2,180,687,000港元)的51.28%。在供水業務資產中，商譽(「供水業務商譽」)只佔約90,290,000港元。本公司現時預期停止通知可能對供水業務商譽造成影響，但對其他供水業務資產應則並不預期造成即時重大不利影響。假如供水業務商譽因停止通知而需全數減值，減值金額約佔本集團截至二零一九年六月三十日總資產(約為2,180,687,000港元)的4.14%。

本集團一向重視質量、安全和守法經營。在收到停止通知後，本公司董事(「董事」)會(「董事會」)已立即指示供水拓展公司的管理層與水利局和清遠市政府進行磋商。就本次事件，本集團將諮詢法律意見，盡最大努力捍衛本公司一切合法權益。由於今次事件尚有待磋商和進一步事態發展，本公佈所載預計對本集團的營運及財務狀況預計影響之初步評估可能和最終實際結果存在重大差異。有關本集團自來水供應及相關業務的財務資料將於二零二零年三月底前到期發表的本集團全年業績公佈時作更詳細披露。此外，如今次事件有進一步重大發展而觸發進一步披露責任，董事會將會以公佈形式向本公司股東(「股東」)及公眾作出及時更新。

股東及潛在投資者在買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
環球實業科技控股有限公司  
陳勁揚  
主席兼行政總裁

香港，二零二零年三月三日

於本公佈日期，本公司董事會成員包括三名執行董事：陳勁揚先生(主席兼行政總裁)、朱鳳廉女士及張海梅女士；兩名非執行董事：禰振生先生及周卓華先生；及三名獨立非執行董事：張惠彬博士，香港太平紳士、蔡大維先生及趙寶樹先生。